

ЮБИЛЕЙНЫЕ СТРАНИЦЫ

27 мая 2025 г. исполнилось **75 лет** доктору социологических наук, профессору кафедры государственного и муниципального управления ЮРИУ РАНХиГС **Владимиру Антоновичу Сологубу**.

Владимир Антонович родился 27 мая 1950 г. в с. Дубмасловка Немировского района Винницкой области УССР. В 1968 г. окончил мореходную школу в г. Жданове, работал в Азовском морском пароходстве. В 1973 г. окончил мореходное училище им. Г. Седова в г. Ростове-на-Дону, в 1980 г. – Московский институт инженеров морского флота. Некоторое время работал инженером управления «Ростовэнерго», в 1990 г. окончил Высшую партийную школу по специальности «Преподаватель общественно-политических дисциплин, политолог».

В 1997 г. защитил кандидатскую диссертацию по социологии (специальность 09.00.11 – социальная философия) на тему «Политические и управленческие процессы: проблема соответствия».

С 1979 г. состоял на партийной и советской работе, занимал руководящие должности в Ростовском горкоме КПСС и Ворошиловском районе города. В 1995–2001 гг. трудился в должности Главы администрации Кировского района г. Ростова-на-Дону, добиваясь успехов в управленческой сфере, применяя свои теоретические знания на практике. Параллельно продолжая путь в науку, в 2001 г. Владимир Антонович защитил докторскую диссертацию по социологии «Местное самоуправление в современном российском обществе» по специальности 22.00.08 – «Социология управления».

С 2001 г. и по настоящее время работает профессором кафедры государственного и муниципального управления Южно-Российского института управления – филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Ученое звание профессора присвоено в 2007 г.

С 2002 г. профессор Сологуб В.А. являлся членом диссертационного совета по политологическим наукам при Южно-Российском институте управления РАНХиГС (г. Ростов-на-Дону). В 2012 г. и по настоящее время включен в состав диссертационного совета по социологическим наукам при ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет». Подготовил в качестве научного руководителя и научного консультанта более 18 кандидатов и докторов социологических наук. В настоящее время осуществляет научное руководство шестью аспирантами, защита которых планируется в ближайшей перспективе. Реализуя образовательные программы по магистратуре, руководит подготовкой магистерских диссертаций.

Общий стаж В.А. Сологуба составляет более 50 лет, из них научно-педагогический стаж – 25 лет. По проблемам государственного публичного управления и местного самоуправления опубликовано более 200 работ, общим объемом около 300 п.л., в том числе 25 научно-методических работ, 8 монографий, более 50 научных работ, опубликованных в журналах, рекомендованных ВАК, 5 статей опубликовано в рецензируемых изданиях международных баз данных Web of Science и Scopus. Наиболее значимые монографии: Образование: имитационные практики молодежи (2013. 10,5 п.л.), Формирование эффективной бюрократии – ресурс развития России (2011. 11,5 п.л.), "Квадратура круга" реформ. (2004. 13 п.л.), Местное самоуправление в современном российском обществе: изменение принципов социального строительства (2000. 10,4 п.л.).



Область научных интересов – исследование вопросов государственного публичного управления, реформирование и институционализация местного самоуправления.

Профессор В.А. Сологуб имеет правительственные награды: награжден Государственным Комитетом РФ по физической культуре и туризму почетным знаком за заслуги в развитии физической культуры и спорта (удостоверение №3153, приказ №102-ПЗ от 01.09.1999 г.). Приказом Министра РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий награжден ведомственным нагрудным знаком МЧС России «За заслуги» (Приказ №297-ВК от 03.10.2000 г.).

Награжден грамотой Министерства образования Российской Федерации (2007), Почетной грамотой Администрации Ростовской области за многолетний, плодотворный труд, значительный вклад в социально-экономическое развитие. В 2025 г. награжден Почетной грамотой Президиума Ростовской областной территориальной организации Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

В настоящее время читает курсы лекций, проводит практические и семинарские занятия по дисциплинам: «Теория и механизмы современного государственного управления», «Местное самоуправление и муниципальное управление», «Научно-исследовательская работа аспиранта, магистранта», «Публично-административное управление: теория, методология, практика». Владимир Антонович входит в состав редакционной коллегии научного журнала «Государственное и муниципальное управление. Ученые записки», издаваемого в ЮРИУ РАНХиГС.

Проф. Сологуб В.А. – ответственный и инициативный педагог. Обладает глубокими теоретическими и практическими знаниями в области методики преподавания в высшей школе. Умело применяет современные образовательные технологии, активно использует интерактивные методы обучения. Интенсивно работает с факультетом переподготовки кадров, делится своим практическим опытом и методологическими разработками с государственными и муниципальными служащими.

Владимир Антонович является творческим педагогом, постоянно совершенствующим свой профессиональный уровень. Регулярно посещает курсы повышения квалификации, участвует в семинарах и конференциях. Обладая большим опытом работы, оказывает профессиональную поддержку молодым коллегам, делится опытом, проводит открытые уроки и мастер-классы. Лекции, семинары и практические занятия, проводимые им, неизменно пользуются высокой популярностью и получают живой отклик в студенческом сообществе. В своей деятельности он уделяет большое внимание духовному, нравственному и патриотическому воспитанию студентов.

Профессор Сологуб В.А. принимает активное участие во многих образовательных мероприятиях, которые проводятся не только в ЮРИУ РАНХиГС, но и в других учебных заведениях Южного федерального округа. Владимир Антонович – ответственный, добросовестный, принципиальный и требовательный преподаватель, в то же время внимательно относится к слушателям, пользуется их уважением, имеет большой авторитет среди коллег, студентов и выпускников.

***Поздравляем Владимира Антоновича с Юбилеем и желаем ему
дальнейшей плодотворной учебной и научной работы,
новых достижений в сфере науки и образования, крепкого здоровья!***

***Коллектив
Южно-Российского института управления –
филиала РАНХиГС***

***Редакционная коллегия журнала
«Государственное и муниципальное управление.
Ученые записки»***